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Comentario:
En el artículo se plantea el problema de que al modelo educativo tradicional le cuesta adaptarse a la 
sociedad actual. Más concretamente, se aprecia mejor cuando se trata de educar a menores de los 
que se intuye que trabajarán en oficios que aún no existen. Por ello, las escuelas optan por centrarse 
menos en los contenidos y más en cómo aprenden los alumnos, impulsando la cooperación, la 
educación basada en la experiencia y la resolución de problemas. Los profesores, en lugar de dictar 
la lección (modelo tradicional), ayudan a sus estudiantes a sacarle provecho a sus propias 
iniciativas.

No obstante, dado que el artículo está fechado a 03.02.16, no puedo estar de acuerdo con “Algunas 
de estas iniciativas, incluso, empiezan a llegar a España”. Dado que cuando yo estaba en la escuela, 
ya noté las iniciativas de las que hablan en mis profesores. Una de las cosas que recuerdo, es que en 
el curso 2005-2006, antes de empezar 4º de ESO en el colegio OSCUS,  había que elegir entre 
cursar la asignatura de Biología o la de Física y Química, mientras que otros colegios de Badajoz 
cursaban ambas. No entendí muy bien el motivo, pero nos dijeron que era para que, los que nos 
íbamos orientando a la ciencia, estuviéramos más preparados en Matemáticas, Física y Química y si
por algún casual, posteriormente, se decidía hacer algo relacionado con la Biología, nos costaría 
menos adaptarnos.

Quizás soy demasiado joven para haber conocido el modelo tradicional en su esplendor, o quizás 
tuve la suerte de toparme con buenos profesores.
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